

اخبار 22 ژوئیه

منبع حکومتی شهر مسجد سلیمان را به ماتمکده تشبیه کرد

سایت نفت نیوز در مطلبی با عنوان "حقایق تلخ در باره مسجد سلیمان"، نوشت، مسجد سلیمانی که روزانه نزدیک به ۴۰،۰۰۰ بشکه نفت هدیه می دهد، خود در بیکاری و فقر و محرومیت می سوزد. این شهر از نظر آب آشامیدنی شدیداً در مضیقه بوده و در گرمای حدود 50 درجه تابستانی، برق هم وضعیت اسفباری دارد.

این منبع نوشت، در شرایط کنونی شهر مسجدسلیمان که اصولاً بایستی به دلیل داشتن جاذبه‌های بی شمار تاریخی - گردشگری از قبیل معبد بسیار کهن برد نشانده، معبدسرمسجد (مقر حکومتی پارسها)، کلگه زرین، مسجد نمره یک، قبرستان ارمنی‌ها، چاه نمره یک، موزه نفت، پالایشگاه بی بیان تفرجگاه‌های دیدنی مانند «تمبی»، سد شهید عباسپور، سد مسجد سلیمان، جزیره سد، شط شیمبار، منطقه گذار لندر، پل نگین، هفت شهیدان و امام زاده های پیر بابا زاهد، پیر شاهزاده عبدالله، پیر شاهزاده علی، پیر حضرت نوح و برخورداری از طبیعت بکر و رویش لاله‌های وحشی و شب بوی منحصرش از رونق خاصی برخوردار باشد اما به دلیل درگیری در انبوهی از مشکلات طبیعی و غیر طبیعی به ماتمکده ای بیش شبیه نیست.

بطور قطع حقیقتی تلخ و گزنده خواهد بود اگر گفته شود که مردم شهر مسجد سلیمان با وجود اینکه در جوار تقریباً بزرگ‌ترین سدهای ایران قرار دارند، در کمال ناباوری هنوز از نظر آب آشامیدنی شدیداً در مضیقه بوده و باید شرمگانه نوشت که مردم در گرمای حدود 50 درجه تابستانی بصورت ساعتی آنهم یک تا چهار ساعت در طول روز از آب بی کیفیت و تقریباً غیر قابل شربی برخوردار هستند و البته شرایط برخورداری از برق هم وضعیت اسفباری دارد. همچنین نشت گاز و نفت در مناطقی از شهر حادثه ساز بوده و در مواردی باعث بروز انفجار در منازل مسکونی می‌شود و دهها و بلکه صد ها مشکل دیگر از قبیل بیکاری، فقر، محرومیت و... که اصلاً سزاوار شهر و مردم با صفای مسجد سلیمان نیست. مسجد سلیمانی که در حال حاضر نیز با وجود تعطیلی بخش عمده ای از چاه‌های نفتش، سخاوتمندانه روزانه نزدیک به ۴۰،۰۰۰ بشکه نفت هدیه می دهد.

تلمبه چینی در جایگاه های سوخت باعث صف میشود

یک عضو انجمن سازندگان تجهیزات صنعت نفت گفت: یکی از مهمترین دلایل ایجاد صف در جایگاه‌های سوخت استفاده از تلمبه و تجهیزات چینی است.

به گزارش خبرگزاری مهر، مرتضی زاغی یکی از مشکلات تراکم خودروها در جایگاه‌های سوخت کشور را ناشی از عدم امکان عرضه انواع فرآورده های نفتی همچون بنزین معمولی و سوپر به صورت همزمان از یک تلمبه عنوان کرد و افزود: در حال حاضر امکان ساخت پمپ های چند نازل سوخت در داخل با کیفیت مطلوب فراهم شده و این در حالی است که تلمبه های نامرغوب چینی وارد کشور می شود.

وی با یادآوری اینکه تلمبه های وارداتی از چین فاقد خدمات پس از فروش و تامین کالا و قطعات در بلند مدت هستند، تبیین کرد: اما استفاده از این تجهیزات نامرغوب موجب خرابی و از رده خارج شدن تلمبه ها در کوتاه مدت شده که در نهایت این مشکل زمان سوخت گیری خودروها را در جایگاهها را افزایش می دهد.

احمدی نژاد: آنقدر تحریم کنید که زیر پایتان علف سبز شود

احمدی نژاد امروز در قزوین خطاب به کشورهای غربی گفت، آنقدر تحریم کنید که زیرپایتان علف سبز شود. آرزوی اینکه ملت ایران را به اندازه سر سوزن به عقب برانید، به گور خواهید برد.

به گزارش رسانه های حکومتی، احمدی نژاد در سخنان خود به گردهمایی قدرت‌های اقتصادی و تحریم علیه جمهوری اسلامی اشاره کرده و گفته است، شما خیال کردید با صدور قطعنامه و تحریم، ملت ایران دست خود را جلوی شما دراز خواهد کرد؟ فکر می‌کنید با مسدود کردن حساب‌های بانکی و یا گشتن چند کشتی، ما کلید کشور را به دست شما می‌دهیم و می‌گوئیم تسلیم هستیم. در اشتباه به سر می‌برید.

احمدی نژاد گفته، می‌گویند بیا باید گفت‌وگو کنیم، اما پیش‌شرط گفت‌وگو را قطعنامه می‌دانند، این گفت‌وگو ادبیات گاوچرانی است که در ایران جایی ندارد. ملت ایران به مسائل و خواسته‌های پست تن در نمی‌دهند. اگر نصیحت‌های ما را بپذیرید به نفعتان خواهد بود در غیر این صورت پاسخ ما روشن است.

اعتراف ولایتی به انزوای بین المللی بی سابقه رژیم

روزنامه ابتکار: علی‌اکبر ولایتی، مشاور مقام معظم رهبری در امور بین‌الملل در چهارمین گردهمایی دانشجویان فعال خارج از کشور در پاسخ به سوالی در مورد رابطه جمهوری اسلامی ایران با چین و روسیه و اینکه چرا روس‌ها و چینی‌ها با ایران صادق نیستند؟ گفت: هیچ کس با ما صادق نیست، صداقت یعنی چه؟ هر کشوری به دنبال منافع خود است.

وی در پاسخ به سوالی در مورد رابطه ایران با روسیه و اینکه ایران از روسیه تاکنون ضربه‌های زیادی دیده است، گفت: همان‌طور که گفتم در عرصه بین‌المللی هر کشوری به دنبال منافع خود است. در عرصه بین‌المللی باید بده و بستان کرد. البته این‌طور نیست که ما تمام تخم‌مرغ‌هایمان را در سبد روس‌ها گذاشته باشیم ولی ما در طول این سال‌ها امکاناتی از روس‌ها گرفتیم که این امکانات قابل مقایسه با امکاناتی که از غرب گرفتیم، نیست.

ورود تجهیزات خارجی به پارس جنوبی ممنوع شد

روزنامه مردمسالاری: مدیر عامل شرکت نفت و گاز پارس با اشاره به ممنوعیت ورود تجهیزات بی کیفیت و نامرغوب خارجی به طرح‌های پارس جنوبی از ساخت همزمان 18 فاز این میدان مشترک گازی خبر داد و افزود: با راه اندازی هر فاز استاندارد پارس

جنوبی سالانه 5/3 میلیارد دلار درآمد نصیب کشور می شود. به گزارش مهر، علی وکیلی در اولین نمایشگاه افزایش توانمندیهای ساخت داخل در طرح های پارس جنوبی با بیان اینکه در حال حاضر عملیات اجرایی 18 فاز این میدان مشترک گازی توسط کنسرسیومی متشکل از سازندگان داخلی در دست اجرا است، گفت: سازندگان و پیمانکاران ایرانی باید از این فرصت طلایی برای توسعه این میدان گازی نهایت استفاده را بکنند.

مدیرعامل شرکت نفت و گاز پارس با تأکید بر اینکه اخیراً قرارداد 8 فاز پارس جنوبی به دلیل اعتماد مسوولان به سازندگان داخلی امضا شده است، تصریح کرد: شرکت ملی نفت ایران برای حمایت از ساخت داخل، ورود تجهیزات و کالاهای خارجی به پارس جنوبی را ممنوع کرده تا ظرفیت سازندگان داخلی افزایش یابد. این مقام مسوول همچنین از توافق با سندیکای سازندگان داخلی برای شفاف سازی وندور لیست ها به کالاهای و تجهیزات ساخت داخل خبر داد و افزود: یکی از مهمترین شروط استفاده از کالاهای داخلی در طرح های پارس جنوبی رعایت و افزایش ضریب ایمنی و استاندارد کالاهای است.

وکیلی با اشاره به اینکه برای ساخت هر دو فاز پارس جنوبی به طور تقریبی به 5/4 میلیارد دلار سرمایه نیاز است بیان کرد: قصد داریم با محدود کردن برخی از گمرک های کشور از واردات کالاهای غیر استاندارد و بی کیفیت به طرح های پارس جنوبی جلوگیری کنیم. وی همچنین با یادآوری امضای 35 ماهه قراردادهای فازهای باقیمانده پارس جنوبی اظهار داشت: با بهره برداری از هر یک از فازهای پارس جنوبی در موعد مقرر سالانه حدود 5/3 میلیارد دلار درآمد نصیب کشور می شود.

شگفتی مسوولان ترکیه از سفر یک میلیون گردشگر ایرانی

نشریه «تو دی زمان» ترکیه نوشته است، گردشگران ایرانی با سرازیر شدن به ترکیه، ارقام توریسم این کشور را به گونه ای جهش آسا بالا برده اند. ... شاید اگر برخی امکانات و شرایط در داخل کشور فراهم می شد، امروز کمتر کسی حاضر بود که زیبایی ها و جذابیت های داخلی را با هزینه های اندک آن با مسافرت به کشورهای همسایه عوض کند.

روزنامه قدس: ایران به لحاظ جاذبه های طبیعی یکی از منحصر به فردترین کشورهای دنیاست که جنگل و کویر و کوهستان و دریا و... را همه با هم دارد. در تمام شهرها و دور افتاده ترین نقاط کشور ما مجموعه های بی نظیری از میراث تاریخی و فرهنگ قرن ها را می توان به راحتی پیدا کرد و از تماشای آنها لذت برد؛ در سردترین و گرم ترین فصول سال همیشه می توان نقاط معتدل و خوش و آب و هوای مختلفی را در گوشه و کنار این کشور سراغ گرفت و...

همه اینها در حالی است که متأسفانه کشور ما در سالهای اخیر و در دوران رونق صنعت گردشگری نه تنها در جذب گردشگرهای خارجی موفق نبوده، بلکه بسیاری از مسافران ایرانی را هم در مقابل سفرهای متعدد و گسترده به شهرها و کشورهای همسایه از دست داده است. این در حالی است که شهرهای اطراف ایران نه تنها به

هیچ وجه جذابیتها و جاذبه های تاریخی و طبیعی شهرهای خودمان را ندارند، بلکه حتی از نظر کوچکترین و ساده ترین امکانات رفاهی هم از ارائه خدمات مناسب به مسافران ایرانی عاجز هستند. مثلاً نخجوان وامکانات بسیار اندک رفاهی و بهداشتی آن با بسیاری از روستاهای ایران هم قابل قیاس نیست، اما متأسفانه سالیانه بسیاری از مسافران ایرانی شهرهایی از این دست را برای مسافرت انتخاب می کنند. شاید اگر برخی امکانات و شرایط در داخل کشور فراهم می شد، امروز کمتر کسی حاضر بود که زیبایی ها و جذابیتهای داخلی را با هزینه های اندک آن با مسافرت به کشورهای کوچک و فقیر و غنی همسایه عوض کند.

شگفتی مسؤلان ترکیه از سفر یک میلیون گردشگر ایرانی

سفر یک میلیون گردشگر ایرانی تنها در چهار ماه نخست سال 2010 و در فصل سرد سال به ترکیه فعالان توریسم این کشور را شگفت زده کرده است. این در حالی است که پیش از این در سال 2006 آژانس خبر ترک، گزارش داده بود که در کل سال 2006 یک میلیون گردشگر ایرانی وارد ترکیه شده بودند. نشریه الکترونیکی «تو دی زمان» ترکیه با اعلام این مطلب یادآور شده است، گردشگران ایرانی با سرازیر شدن به ترکیه، ارقام توریسم این کشور را به گونه ای جهش آسا بالا برده اند.

بنا به این گزارش، به طور کلی تعداد زیاد توریست های خارجی که درست در میانه فصل سرد؛ یعنی سه ماه نخست 2010 به ترکیه سفر کرده اند، بسیاری از آژانسهای مسافرتی ترکیه را نسبت به رونق این صنعت در فصل تابستان امیدوار کرده است؛ اما در میان کشورهای مختلفی که سالیانه بازار توریسم ترکیه را رونق می دهند، امسال تعداد گردشگران ایرانی رشد سریعی داشته است.

طبق گزارش منابع ترک، مقامات و فعالان توریسم ترکیه از سالها پیش برنامه های گسترده ای را برای جذب گردشگر از ایران تدارک دیده اند. طی برگزاری دومین نمایشگاه گردشگری ترکیه که در سال 2007 در ایران برگزار شد، مقامات دولتی و گردشگری ترکیه از شهرهای بزرگ ایران از جمله تهران، تبریز، اصفهان، شیراز و مشهد دیدن می کردند تا جاذبه های گردشگری ترکیه را به ساکنان این شهرها معرفی کنند. همچنین وزارت فرهنگ و گردشگری ترکیه در چند سال اخیر، ظرفیت خود را برای ورود گردشگران ایرانی بالا برده و هم اکنون نیز طبق اهداف تعیین شده، در سال 5 میلیون گردشگر ایرانی را جذب ترکیه کند. این گزارشها درحالی عنوان می شود که هیچ آمار دقیق و روشنی از تعداد گردشگران ترک به ایران ارائه نشده و به استناد آمار ارائه شده از سوی منابع ترکیه، در سال 2006 در برابر ورود یک میلیون گردشگر ایرانی به ترکیه، کمتر از 10 هزار گردشگر ترکیه وارد ایران شده بودند.

وجود 200 هزار بیکار در خراسان رضوی

ایسنا؛ مدیرکل کار و امور اجتماعی خراسان رضوی اعلام کرد: با توجه به جمعیت فعال بالغ بر 200 هزار بیکار در استان وجود دارد. علی اکبر لبافی در پنجمین جشنواره کارآفرینان برتر خراسان رضوی در مشهد، اظهار داشت: جمعیت فعال استان حدود یک

میلیون و 900 هزار نفر است که یک میلیون و 700 هزار آن شاغل و 800 هزار نفر از این تعداد نیز مشمول قانون کار می‌باشند.

وی افزود: در هر سال 50 هزار ورودی جدید به بازار کار وارد می‌شوند که اگر بخواهیم به آن چیزی که در برنامه پنجم توسعه پیش‌بینی شده یعنی نرخ بیکاری هفت درصد برسیم باید علاوه بر حفظ یک میلیون و 700 هزار شاغل، چیزی حدود 80 هزار شغل جدید در هر سال ایجاد کنیم.

رویتر: کمپانهای خارجی از رژیم ایران دوری می‌کنند

خبرگزاری رویتر در گزارشی با اشاره به سخت شدن تحریمها علیه جمهوری اسلامی نوشت، در حالیکه به توصیه ایالات متحده، تحریمهای بین المللی علیه رژیم تهران در حال گسترش است، هر روز تعداد بیشتری از کمپانیهای خارجی از جمهوری اسلامی دوری می‌کنند و درصدد توقف داد و ستد و تجارت با این رژیم هستند.

رویتر نوشت، تنها طی چند هفته گذشته کمپانی بریتیش پترولیوم، شرکت نفتی ریسول اسپانیا، رویال داچ شل، شرکت انی ایتالیا، شرکت لوکویل روسیه، شرکت کامیون سازی دایملر، شرکت بیمه آلمانی آلیانز، چند کمپانی فروشنده و واسطه بنزین از جمله رلیانس هند، ویتول، ترافیگورا و شرکت گلاین کلور، همچنین یک کمپانی بزرگ مهندسی و سازندگی کره جنوبی و یک سازنده بزرگ تجهیزات حمل و نقل، اسمیت اینترنشنال (کمپانی خدماتی میادین نفت)، شرکت کاترپیلار بزرگترین سازنده وسایل حفاری و ساختمان سازی جهان، شرکت مهندسی زیمنس و شرکت تولیدات شیمیایی هانتسمن و همچنین شرکت بیمه معتبر لویدز لندن اعلام کردند که از این پس همکاری با رژیم تهران را محدود و یا بکل متوقف خواهند کرد.

افزایش واردات و ادامه رکود بازار مسکن در ایران

بانک مرکزی 21 ژوئیه. بانک مرکزی ایران گزارشی از وضعیت اقتصادی پائیز سال گذشته منتشر کرده که نشان می‌دهد واردات در طول سه ماه حدود 17 میلیارد دلار افزایش یافته است.

"نمابرهای اقتصادی بانک مرکزی" که هر سه ماه یک بار منتشر می‌شود، نشان می‌دهد که واردات کالا که تا پایان تابستان سال گذشته حدود 29 میلیارد و 600 میلیون دلار بوده، در پایان پائیز به بیشتر از 47 میلیارد و 400 میلیون دلار رسیده است. صادرات کالا نیز که در پایان تابستان سال گذشته بیشتر از 40 میلیارد دلار بوده در طول پائیز به بیشتر از 63 میلیارد دلار رسیده که نشان دهنده افزایشی 23 میلیارد دلاری است.

بنابر این گزارش تغییر چندانی در میزان بدهی‌های خارجی ایران بوجود نیامده و بدهی‌ها خارجی حدود 22 میلیارد دلار ثابت مانده است. نکته مهم در بدهی‌های خارجی این است که ایران امسال باید هشت میلیارد و 400 میلیون دلار از بدهی‌ها خود را بپردازد که بیشترین میزان بازپرداخت بدهی‌ها در سالهای اخیر است. این رقم در سال گذشته سه میلیارد و 400 میلیون دلار بوده است و در دو سال آینده نیز رقم بازپرداخت بدهی‌ها سالانه حدود دو میلیارد دلار خواهد بود.

اطلاعات گزارش منتشر شده در مواردی نظیر رشد اقتصادی و تولید ناخالص ملی در بخش های مختلف ناقص است و ارزیابی وضعیت کلان اقتصادی به سادگی ممکن نیست. این گزارش نشان می دهد که صادرات نفت که در بهار سال گذشته دو میلیون و ۴۵ بشکه هزار بشکه بوده در پایان پائیز به یک میلیون و ۹۸۴ هزار بشکه کاهش پیدا کرده است.

تولید نفت ایران نیز که در سال ۱۳۸۷ به طور میانگین روزانه نزدیک به چهار میلیون و ۱۰۰ بشکه بوده نه ماه اول سال گذشته به طور میانگین سه میلیون و ۵۵۰ هزار بشکه بوده است.

عمده چاه های نفتی ایران نیمه دوم عمر خود را می گذرانند و به دلیل افت فشار، تولید نفت آنها هر ساله در حال کاهش است. بنابر گزارشهای رسمی، سالانه نزدیک به ۳۰۰ هزار بشکه از حجم تولید نفت ایران کاسته می شود.

گزارش بانک مرکزی در باره وضعیت تولید برق نیز نشان می دهد که تولید برق در پائیز سال گذشته به شدت کاهش پیدا کرده و تولید برق نسبت به دوره مشابه سال قبل بیشتر از ۲۷ درصد کمتر بوده است.

بنابر این گزارش، رکود در بازار مسکن که از چند سال پیش با مشکل رو به رو شده، همچنان پابرجاست. تعداد پروانه های ساختمانی صادر شده نشان می دهد که در پائیز امسال نیز همانند فصل های قبل، از تعداد این پروانه ها کاسته شده است.

به گزارش بانک مرکزی، در پائیز سال گذشته دو هزار و شش پروانه در تهران صادر شده که نسبت به پائیز سال ۱۳۸۷ که چهار هزار و ۲۴۲ پروانه بود، تقریباً نصف شده است. در شهرهای بزرگ وضعیت کمابیش شبیه تهران است. در پائیز سال ۱۳۸۷ حدود ۷ هزار و ۷۷۸ پروانه صادر شده بود که این رقم در پائیز سال گذشته به شش هزار و ۵۶۹ پروانه رسیده است.

بازار مسکن در چهار سال گذشته با فراز و فرود زیادی مواجه بوده و یک دوره قیمت ها تا سه برابر افزایش پیدا کرد ولی بعد از آن به دلیل ناتوانی مشتریان بازار خرید و فروش مسکن راکد شد و به دنبال آن تولید مسکن نیز کاهش یافت.

آمار بانک مرکزی نشان می دهد که از تعداد پروانه های ساختمانی کاسته شده و این روند همچنان ادامه دارد. بخش ساختمان یکی از موتورهای محرک اقتصاد به حساب می آید که سهم زیادی در تولید ناخالص ملی ایران دارد و رکود در آن به معنی افزایش بیکاری است.

رشد نقدینگی

گزارش بانک مرکزی نشان می دهد که میزان نقدینگی در پایان پائیز سال گذشته به رقم ۲۱۷ هزار میلیارد تومان رسیده است که نسبت به مدت مشابه سال ۱۳۸۷ نزدیک به نزدیک به ۴۷ هزار میلیارد تومان افزایش نشان می دهد.

در حالی که کمبود نقدینگی اکنون یکی از بزرگترین مشکلات واحدهای تولیدی است، اما گزارش بانک مرکزی نشان می دهد که نقدینگی با وجود آنکه در بهار سال گذشته کاهش پیدا کرده بود دوباره سیر صعودی گرفته و رشد آن از کمتر از چهار درصد در بهار سال گذشته به بیشتر از ۱۴ درصد در پایان پائیز رسیده است.

برخی می گویند که دولت با تبدیل دلارهای نفتی به ریال و تزریق آن به اقتصاد کشور باعث افزایش شدید نقدینگی شده که یکی از عوامل تورم به حساب می آید.

در پائیز سال گذشته تورم به حدود ۱۳,۵ رسید که به عقیده کارشناسان، دلیل آن رکود حاکم بر اقتصاد ایران است. در پنج سال گذشته همزمان با افزایش درآمدها نفتی، نقدینگی نیز به سرعت سرسام آوری زیاد شده و در فاصله پنج سال به بیشتر از سه برابر افزایش پیدا کرده است.

این در حالی است که واحدهای تولیدی از کمبود نقدینگی گلایه دارند و نمی توانند وامهایی را که از بانکها گرفته اند، پس بدهند. حجم مطالبات بانکها به مرز ۵۰ هزار میلیارد تومان رسیده و تلاش های بانک مرکزی برای وادار کردن مشتریان به بازپرداخت اقساط وامها تاکنون بی نتیجه بوده است.

هند: تحریم های آمریکا، پروژه های مشترک انرژی با ایران را با مشکل روبرو می کند

رادیو فردا 21 ژوئیه. وزیر نفت هند روز دوشنبه گفت که دور اخیر تحریم های یکجانبه آمریکا علیه ایران ممکن است پروژه مشترک انرژی بین ایران و هند را با مشکل روبرو کند.

روزنامه وال استریت جورنال در ادامه می نویسد که شرکت های انرژی هند به طور جدی در حال بررسی توافقاتی برای خرید گاز ایران بودند که برای اقتصاد رو به رشد این کشور یک منبع مهم تامین انرژی است. ایران و هند در ماههای اخیر مذاکرات در مورد پروژه احداث خط لوله انتقال گاز ایران از طریق خاک پاکستان را از سر گرفتند که ارزش آن حدود ۷,۴ میلیارد دلار تخمین زده می شود.

آقای ساندرشان وزیر نفت هند به روزنامه وال استریت جورنال گفت: «طرف های مذاکره با دولت ایران شرکت های خصوصی هند هستند و ما به این شرکت ها توصیه کرده ایم که جنبه های حقوقی معامله با ایران را به دقت بررسی کنند.»

به دنبال تصویب تحریم های یک جانبه آمریکا علیه ایران نیروپاما راو، وزیر خارجه هند گفت این کشور نگران است که «تحریم های یکجانبه ای که اخیرا توسط برخی از کشورها علیه ایران به اجرا گذاشته شده ممکن است بر فعالیت برخی از شرکت های هندی و بخصوص امنیت انرژی هند تأثیرات مستقیم و منفی برجای بگذارد.»

آقای ساندرشان وزیر نفت هند نیز در مصاحبه اخیر خود با وال استریت جورنال گفت: «در عرصه نفت و گاز ایران فرصت ها و امکانات فراوانی وجود دارد. بخصوص در زمینه گاز طبیعی منابع ایران می تواند امکانات فراوانی در اختیار هند قرار دهد. شکی نیست که ما می خواهیم از این امکانات و فرصت ها استفاده کنیم ولی بدون آنکه با مشکل تحریم ها و عواقب آن روبرو شویم.»

به نوشته وال استریت جورنال طبق تحریم های یکجانبه ای که اخیرا آمریکا علیه ایران به اجرا گذاشته است هر فرد حقیقی یا حقوقی که بیش از ۲۰ میلیون دلار در عرصه نفت و انرژی ایران سرمایه گذاری کرده و موجب تقویت توانایی ایران برای بهره برداری و توسعه منابع انرژی آن کشور شود هدف مجازات آمریکا قرار خواهد گرفت.

این مجازاتها می توانند ممنوعیت برخورداری این شرکت ها از اعتبار و استقراض در بازار مالی و یا ممنوعیت فعالیت در بازار آمریکا را شامل شوند.

مدیران ۱۷ روزنامه خواستار رفع تبعیض در ارائه آگهی‌های دولتی شدند

راديو آلمان: به گزارش خبرگزاری مهر مدیران مسئول ۱۷ روزنامه سراسری در ایران طی نامه‌ای به محمود احمدی نژاد خواستار رفع تبعیض در ارائه آگهی‌های دولتی شدند. در این نامه آمده است: «بر اساس ضوابط اجرایی بودجه سال ۱۳۸۹ دستگاه‌ها و سازمان‌های دولتی و شرکت‌های وابسته موظف شده‌اند آگهی‌های خود را صرفاً در اختیار روزنامه "ایران" قرار دهند و صریحاً از چاپ آگهی در سایر مطبوعات منع شده‌اند.»

در این نامه همچنین خواسته شده است تا با حذف این بند از ابلاغیه بودجه، از وارد آمدن آسیب جدی به مطبوعات امروز و آینده جلوگیری شود. این نامه به امضای مدیران مسئول روزنامه‌های جوان، کیهان، رسالت، وطن امروز، سیاست روز و جام جم، اطلاعات، خراسان، جمهوری اسلامی، حزب الله، دنیای اقتصاد، جهان اقتصاد، اقتصاد پویا، گل، ابتکار، قدس، و کار و کارگر رسیده است.

ممنوعیت از تحصیل برای شرکت کنندگان در مراسم کیانوش آسا

اخیراً در دانشگاه علم و صنعت تهران بعد از برگزاری باشکوه مراسم سالگرد شهید کیانوش آسا، دانشجویان شرکت کننده در این مراسم با ممنوعیت از تحصیل تا سقف ۲ ترم مواجه شده اند.

به گزارش دانشجویوز، یکی از دانشجویان این دانشگاه که به دلیل مسائل امنیتی خواست نامش فاش نشود به دانشجویوز گفت "بنده دانشجوی دانشگاه علم و صنعت هستم و دو روز قبل، برای بار دوم به کمیته انضباطی احضار شدم و با حکم یک ترم ممنوعیت از تحصیل مواجه شدم و بعد متوجه شدم که این احکام انضباطی برای ۲۰ تا ۳۰ نفر دیگر و تا سقف دو ترم ممنوعیت از تحصیل هم صادر شده است."

این دانشجو می افزاید "احکام صادره به خاطر برگزاری مراسم یادبود کیانوش آسا می باشد." لازم به ذکر است که در حکم صادر شده برای این دانشجویان از طرف شورای انضباطی، علت ممنوعیت از تحصیل "اخلال یا ایجاد وقفه در برنامه ها یا نظم دانشگاه و عدم رعایت مقررات دانشگاه" عنوان شده است.

بر پایه شاخصهای جهانی ایران اصلاً اینترنت ندارد

خبرگزاری مهر: کارشناس فناوری اطلاعات با بیان اینکه اتحادیه جهانی مخابرات حداقل دسترسی کاربران به اینترنت 256 کیلوبیت در ثانیه را به عنوان شاخص ضریب نفوذ محاسبه می کند گفت: از نظر اتحادیه جهانی مخابرات، ایران اینترنت ندارد و ضریب نفوذ اینترنت در ایران زیر یک درصد است.

علی اکبر جلالی در گفتگو با خبرنگار مهر با تاکید بر اینکه ضریب نفوذ اینترنت و تلفن همراه معیار توسعه یافتگی ارتباطات در کشورها تلقی می شود گفت: در شرایطی که نهادهای بین المللی مانند اتحادیه جهانی مخابرات (ITU) بررسی مقایسه ای کشورها

را انجام می دهند و عدم حضور یک کشور در این مقایسه ها به طور قطع منفی تلقی می شود نیازمند پذیرش شاخص های بین المللی هستیم.

وی با تاکید بر اینکه شاخص های جهانی معتبر هستند و ایران نیز عضو ITU است افزود: اتحادیه جهانی مخابرات دسترسی کاربران به اینترنت با سرعت کمتر از 256 کیلوبیت در ثانیه را در آمارها محاسبه نمی کند.

جلالی با بیان اینکه دسترسی کاربران به اینترنت دایل آپ (کمتر از 56 کیلو بیت) جزء شاخص های ضریب نفوذ محسوب نمی شود ادامه داد: از نظر اتحادیه جهانی مخابرات، ایران اینترنت ندارد و ضریب نفوذ اینترنت در ایران زیر یک درصد است.

این کارشناس فناوری اطلاعات با بیان اینکه با توجه به شاخصهای بین المللی همچون ITU، استناد به شاخص های داخلی بی مورد است ادامه داد: اگر از نظر مسئولان مشکلی در نحوه انجام این مقایسه ها وجود دارد باید به عنوان یک عضو سازمان ITU از روشهای قانونی اعتراض خود را به آن نهادها منتقل کنند و در غیر این صورت باید تابع قوانینی بود که در سطح جهانی مطرح می شود.

استاد دانشگاه علم و صنعت با تاکید بر اینکه باید استراتژی مشخصی را برای توسعه فناوری اطلاعات و ارتباطات در نظر بگیریم و اگر واقعا آن را مضر به حال جامعه می دانیم آن را تعطیل کنیم افزود: سازمان های بین المللی در ارائه شاخص ها هیچگونه خصومت و غرض ورزی با ما ندارند و پاک کردن صورت مسئله مشکلی را حل نخواهد کرد. جلالی گفت: انتظار نمی رود کسانی که باید مسئول توسعه اینترنت در کشور باشند و از آن دفاع کنند خود عامل تاخیر و ترمز در توسعه این فناوری شوند.

وی گفت: کشور ما در بعضی شاخص ها مانند اینترنت با پهنای باند زیاد مسلما جایگاه خوبی ندارد چرا که برای مثال در کره جنوبی 97 درصد مردم از اینترنت با پهنای باند متوسط 14/5 مگابیت در ثانیه استفاده می کنند و این در حالی است که در کشور ما کمتر از یک درصد مردم به اینترنت با سرعت 128 کیلوبیت دسترسی دارند.

نیویورک تایمز: تدابیر جدید غرب برای افزایش تحریمها

به نوشته روزنامه نیویورک تایمز، ایالات متحده تدابیر جدیدی برای افزایش تحریم رژیم تهران در نظر گرفته است. رئیس کمیسیون سازمان بورس و بها در آمریکا به قانونگذاران این کشور گفته، در راستای تلاش واشنگتن و متحدانش برای افزایش فشار بر روی رژیم تهران، تدابیر جدیدی را در نظر داریم.

نیویورک تایمز نوشت، متحدان اروپایی آمریکا در نظر دارند صنعت نفت و گاز رژیم تهران را نیز مشمول تحریمها کنند که بدین ترتیب فشار بی سابقه ای بر این رژیم اعمال خواهد شد. نیویورک تایمز نوشت، علاوه بر این، تحریمهای جدید اتحادیه اروپا شامل محدودیتهایی در زمینه بیمه کشتیرانی و سیستم بانکی رژیم تهران نیز می شود.

این روزنامه نوشت، قرار است هفته آینده در باره تحریمهای جدید از سوی اتحادیه اروپا تصمیم گیری شود. در صورت تصویب تحریمها، خیلی از منابع و کانالهای اقتصادی متعلق به رژیم تهران در اروپا مسدود خواهد شد. نیویورک تایمز به نقل از تحلیلگران نوشت، این وضعیت فشار زیادی بر حاکمان تهران وارد خواهد آورد.

یک شرکت حمل و نقل دریایی، از حمل بنزین به ایران جلوگیری کرد

رادیو فردا 21 ژوئیه. یک شرکت حمل و نقل دریایی از حمل بنزین توسط یکی از نفتکش های این شرکت به ایران جلوگیری کرد. خبرگزاری رویترز به نقل از منابع کشتیرانی در لندن خبر داد: این کشتی توسط شرکت ملی نفتکش ایران اجاره شده بود تا از بندر ایزمیت در ترکیه، بنزینی را که از پالایشگاه توپراس Tupras خریداری شده بود، حدود یک هفته پیش، به ایران حمل کند اما شرکت « پین تایل - بی .وی » Pintail B.V. صاحب این کشتی، از حرکت آن جلوگیری کرد. به گزارش رویترز، شرکت ملی نفتکش ایران (NITC) و شرکت هلندی که این کشتی را اداره می کند حاضر نشده اند در این باره توضیح دهند. منابع بازرگانی دریایی به رویترز گفته اند با تشدید تحریم های ایران و خودداری بیمه لویدز از بیمه کردن کشتی های عازم ایران، معامله با ایران بیش از پیش دشوار شده است.

دادگاه فدرال درخواست دولت مبنی بر عفو 1300 زندانی از اعضای جیش المهدی را نپذیرفت - تلویزیون الشرقیه 89/4/29: «دادگاه فدرال درخواست دولت مبنی بر عفو 1300 زندانی از اعضای جیش المهدی و اللواء الموعود و گروههای ویژه دیگر که جریان صدر آن را شرط موافقت با کاندیداتوری نوری المالکی قرار داده است، را نپذیرفت. منابع سیاسی در بغداد گفتند که شورای عالی قضائیه عراق به دولت عراق اطلاع داده است که تعداد بسیاری از این زندانیان در قتل هزاران تن از عراقیان دست داشته اند و این علاوه بر جرائم تجاوز و سرقت و آدم ربایی می باشد و لذا احکام دادگاه در حق آنها صادر شده است. شورای عالی قضائیه عراق هشدار می دهد که عفو بخشی از این زندانیان محکوم شده همراه با استمرار زندان هزاران تن دیگر بخاطر پرونده های جانبی، فروپاشی باقی مانده نظام قوه قضائیه عراق را باعث می شود. این منابع گفتند که شورای عالی قضائیه به دولت اطلاع داده است تنها راه حل برای آزادی این زندانیان صدور عفو عمومی است که هیچ طرف و یا کسی در آن مستثنی نشود تا اینکه این موضوع بار قانونی و قابل قبول و محترمی به خود بگیرد»

42 درصد عراقی ها علاوه را می خواهند، 14 درصد مالکی را - سایت خبر آنلاین (رژیم) 89/4/30: «42 درصد مردم عراق نخست وزیر عراق را حق ایاد علاوه می دانند و فقط 14 درصد آن را حق نوری المالکی می دانند. عراق آزاد: بر اساس یک نظرسنجی که پژوهشگاه آن دی آی (NDI) آمریکا انجام داده 42 درصد مردم عراق نخست وزیر عراق را حق ایاد علاوه می دانند و فقط 14 درصد آن را حق نوری المالکی می دانند. به گزارش این پژوهشگاه، که ریاست آن را مادلین آلبرایت وزیر امور خارجه ایالات متحده بر عهده دارد، این نظرسنجی در 21-26 ژوئن و از 400 شخص از همهی استانهای عراق انجام شده است. این نظرسنجی نشان داده که محبوبیت نوری المالکی در مناطق شیعه نشین نیز بسیار پایین آمده و در آن مناطق نیز دیگر طرفداران چندانی ندارد. همچنین این نظرسنجی نشان می دهد که 59 درصد تشکیل دولت را حق العراقیه و 50 درصد حق پیمان ملی شکل گرفته از یکپارچه شدن ائتلاف ملی عراق و ائتلاف دولت قانون می دانند. همچنین 62 درصد از شیعیان شرکت کننده در نظرسنجی نگاه مثبتی به یکپارچه شدن دو ائتلاف دارند. علاوه بر این، 70 درصد افراد از تأخیر تشکیل حکومت آینده بسیار نگران یا تاحدودی

نگران‌اند و 63 درصد روند سیاسی عراق را روندی خطا می‌دانند و 46 درصد گفته‌اند که مطمئن نیستند در انتخابات دیگری در عراق شرکت کنند».

ایاد علاوی به دیدار انفرادی خود با نوری المالکی پایان داد- تلویزیون الشرقیه 89/4/30: «در پی دیدار دو هیأت گفتگو کننده عراقیه و دولت قانون، ایاد علاوی به دیدار انفرادی خود با نوری المالکی رئیس ائتلاف دولت قانون در مقر نخست وزیری پایان داد. در شرایطی که سخنگویان هر دو طرف از دادن هر گونه اطلاعات جزئی به ویژه از دیدار در پشت درهای بسته بین علاوی و نوری المالکی سر باز می‌زنند، منابع مستقل گفتند که این دیدار نتایج قابل توجهی نداشته و نوری المالکی بر داشتن منصب نخست وزیری در هر شرایطی اصرار ورزیده که اینک به گفته همین منابع نوری المالکی آمادگیش برای کوتاه آمدن از شماری از اختیارات منصب نخست وزیری را ابراز داشته ولی تأکید کرده که از منصب فعلی خودش کوتاه نخواهد آمد. طرفین بعد از این دیدار بر سر تشکیل کمیته‌ای کوچک و جدید به جای کمیته‌های اولیه که از سه نفر از هر طرف تشکیل شده بود برای رسیدن به فصل مشترک بین طرفین توافق کردند. تصمیم به تشکیل کمیته‌ها بیانگر شکست عراقیه و دولت قانون در رسیدن به راه‌حلی است که بتواند به بحران فعلی پایان دهد».

عادل عبدالمهدی: اصل مشکل اصرار بر يك كانديدا توسط دولت قانون است- تلویزیون العربیه 89/4/30: «عادل عبدالمهدی معاون رئیس جمهور عراق گفت اصرار دولت قانون حول تنها کاندیدایش برای نخست وزیری کشور را به بن بست می‌کشاند.

عادل عبدالمهدی: اصل مشکل اصرار بر يك كانديدا توسط دولت قانون است. این موضوع راه‌های دیگر را نیز می‌بندد و نمی‌گذارد که وارد جزئیات تشکیل دولت بشویم. اصرار دولت قانون بر يك كانديدا و با توجه به اینکه دیگران این کاندید را رد می‌کنند، کشور را در بن بست قرار می‌دهیم».

درخواست طارق الهاشمی از مجلس جدید عراق- تلویزیون الجزیره 89/4/30: «طارق الهاشمی از مجلس نمایندگان جدید خواست تا تمامی تصمیماتی را که از 7 مارس گذشته توسط دولت، که دورانش به پایان رسیده اتخاذ کرده، مورد بازنگری قرار دهد، برای این که این تصمیمات مورد تأیید مجلس نمایندگان قرار نگرفته و شورای ریاست جمهوری نیز آن را تأیید نکرده است. الهاشمی بر وجود تردید نسبت به تعدادی از تصمیمات و دستوراتی که دولت صادر کرده و به گفته وی از حد وظایف دولت اجرایی خارج شده، تأکید کرد».

بر اثر انفجاری که در نزدیکی بعقوبه رخ داد 30 نفر کشته و 46 نفر مجروح شدند- خبرگزاری فرانسه 89/4/30: «بر اثر انفجاری که در نزدیکی یک مسجد در بعقوبه رخ داد 30 نفر کشته و 46 نفر مجروح شدند».

نوری مالکی مجدداً تمایل عراق برای ارتقا روابط با همه کشورهای همسایه از جمله ایران را اعلام کرد.- تلویزیون العراقیه 89/4/30: «نخست وزیر نوری المالکی مجدداً تمایل عراق برای ارتقا روابط با همه کشورهای همسایه از جمله ایران را اعلام کرد چون که باعث امنیت و ثبات در منطقه میشود المالکی در جریان استقبال خود از حسن کاظمی قومی به مناسبت پایان گرفتن ماموریت وی در بغداد، از شرکتهای ایرانی در کنار شرکتهای بین المللی دعوت کرد که در بازسازی و سازندگی و سرمایه گذاری در عراق سهمیم باشد. از طرف دیگر کاظمی قومی بر حمایت کشورش از روند سیاسی عراق و همچنین تمایل به ارتقاء همکاریها در تمامی زمینه ها تأکید کرد».

دو برج انتقال برق از ایران به دیالی سقوط کرده است- تلویزیون بغداد
89/4/30: «اداره برق استان دیالی تروریستها را متهم کرد که برج های انتقال برق استان از ایران را هدف قرار می دهند تا اینکه درد و رنج مردم را افزایش بدهند. ...يك منبع امنیتی مسئول در استان دیالی گفت عناصر مسلح ناشناسی در پایه های دو برج انتقال برق در منطقه حمیرین در شمال شرقی بعقوبه بمب گذاری کرده و از فاصله آنرا منفجر کرده اند که باعث شده است دو برج بطور کامل سقوط کند».